



पोलीस आयुक्तालय, औरंगाबाद शहर

डॉ.बा.आं.मार्ग, मिल कॉर्नर, औरंगाबाद शहर-४३१००१ (महाराष्ट्र)

दि. 17/09/2017

प्रेस नोट

03 कुख्यात गुंड एक वर्षासाठी हद्दपार.

दि.17.09.2017- शहरातील कायदा व सुव्यवस्था टिकून ठेवण्यासाठी जास्तीत जास्त गुंडांना तडीपार करण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. यामुळे शहरात शांतता रहावी यासाठी उपाययोजना करण्याचे नियोजन पोलीस आयुक्त यशस्वी यादव यांनी केले आहे. सर्व गुंड प्रवृत्तीच्या गुन्हेगार यांचे विरुद्ध दोन किंवा त्यापेक्षा जास्त गुन्ह्याची नोंद आहे. तसेच त्यांच्यावर प्रतिबंधात्मक कारवाई करून काही सुधारणा होत नसल्याने हद्दपारीची कारवाई करण्यात येते. पोलीस उप आयुक्त परिमंडळ 1 यांनी 03 सराईत गुन्हेगारांना शहर व जिल्ह्यातून एक वर्षासाठी हद्दपार करण्यात आले आहे. त्यात १) सायमन वसंत जगधने वय 44 वर्ष रा. शांतीपुरा छावणी, औरंगाबाद, २) शेख मुजाहेद शेख करीम वय 35 वर्ष रा. गड्डीगुडूम छावणी, औरंगाबाद ३) प्रफुल्ल उर्फ बंटी भास्कर होशील वय 19 वर्ष रा. खवड्या डोंगर, तिसगाव ता.जि.औरंगाबाद अशाप्रकारे 03 सराईत गुन्हेगारांना वरीलप्रमाणे एक वर्षाकरिता हद्दपार करण्यात आले आहे. या गुन्हेगारांविरुद्ध विविध पोलीस स्टेशनला चोरी घरफोडी, जीवे मारण्याचा प्रयत्न, खुनाचा प्रयत्न, घातक शत्राने गंभीर दुखापत करणे, शासकीय कामात आडथळा करणे, महिलांचा विनयभंग करणे, शिवीगाळ करणे दंगा करणे, गैर कायद्याचो मंडळी जमवून गर्दी करणे. घराविषयी आगळीक करणे, जीवे मारण्याच्या धमक्या देणे, अशा स्वरूपाचे गुन्हे दाखल असल्याने त्यांना या गुन्ह्यामध्ये अटक करून व प्रतीबंधक कारवाई करूनही त्यांच्या वर्तनात सुधारणा झाली नाही त्यामुळे त्यांच्या गुन्हेगारी कारवाईस प्रतिबंधक व्हावा म्हणून पोलीस उप आयुक्त परिमंडळ 1 विनायक ढाकणे यांनी तिन सराईत गुन्हेगारांना या महिन्यात शहरातून व जिल्ह्यातून एक वर्षा करिता हद्दपार केले आहे. अशी माहिती परिमंडळ एक कार्यालय यांनी दिली आहे.



पोलीस आयुक्तालय, औरंगाबाद शहर

डॉ.बा.आं.मार्ग, मिल कॉर्नर, औरंगाबाद शहर-४३१००१ (महाराष्ट्र)

दि. 17/09/2017

पुंडलिक नगर व वेदांतनगर पोलीस स्टेशनचे उद्घाटन

मराठवाडा मुक्ती संग्रामदिनी पोलीस आयुक्तालय हद्दीतील पुंडलिकनगर पोलीस स्टेशन व वेदांतनगर पोलीस स्टेशनचे उद्घाटन मा.मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या हस्ते संपन्न झाले. या कार्यक्रमाच्या सुरुवातीस मान्यवरांचे पोलीस आयुक्त यशस्वी यादव, पोलीस उप आयुक्त (परिमंडळ I) विनायक ढाकणे, पोलीस उप आयुक्त (परिमंडळ II) राहुल श्रीरामे यांनी स्वागत केले. यानंतर पोलीस आयुक्त श्री यशस्वी यादव यांनी आपल्या प्रस्ताविक भाषणामध्ये मागील चार महिन्यात औरंगाबाद शहर पोलिसांनी चोख व्यवस्थापनामुळे महत्वाच्या बंदोबस्ताच्या काळात कोणतेही शिल्लक घटना अथवा अदखलपात्र गुन्हा घडला नाही तसेच आधुनिक तंत्रज्ञानाचा वापर व व्यावसायिक पोलीस कार्यवाहीमुळे गुन्हेगारी मध्ये 53% अप्रत्यक्ष घट झाली आहे. व दोषसिद्धी प्रमाणात 14% वाढ झाली आहे याबाबत माहिती दिली. यात गुन्हे नियंत्रण व दोषसिद्धी वाढविण्यासाठी कारणीभूत असलेल्या औरंगाबाद पोलिसांच्या नाविन्यपूर्ण उपाययोजना व उपक्रम GPS सिस्टीम, ड्रोन कॅमेरा, CCTV उभारणे विशेष पोलीस अधिकाऱ्यांच्या नियुक्ती, बाबत माहिती दिली. या कार्यक्रमाच्या वेळी मा.मुख्यमंत्री यांनी त्यांच्या अध्यक्षीय भाषणामध्ये म्हणाले कि, औरंगाबाद शहरात कायदा व सुव्यवस्था चोख ठेवण्याचे काम पोलीस करीत आहेत. औरंगाबाद आयुक्तालय डिजिटल होत असून आयुक्तालय हे पोलीस चिली ड्रोन कॅमेरा, CCTV कॅमेरे बसविण्यावर विशेष काम करीत आहेत. यामुळे गुन्हेगारावर वचक प्राप्त होईल असे मत व्यक्त केले. तसेच शहरातील गुन्हेगारी घटत आहे हि बाब सकारात्मक असून औरंगाबाद पोलीस आयुक्तालयाचे मा.मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी अभिनंदन व्यक्त करून ते पुढे म्हणाले कि, विशेष पोलीस अधिकारी हि चांगली योजना राबवून पोलीस आयुक्त यशस्वी यादव यांनी पोलीस व नागरिक संबध दृढ केले आहे. या अभिनय उपक्रमाला नक्कीच यश मिळेल असा विश्वास मा.मुख्यमंत्री

यांनी व्यक्त केला. तसेच पोलीस आयुक्त यांच्या नाविन्यपूर्ण कल्पनेतून सुरु करण्यात आलेल्या चिली ड्रोन कॅमेरेचे उद्घाटन मा.मुख्यमंत्री यांच्या हस्ते झाले. तसेच 06 विशेष पोलीस अधिकारी 1)संगीता सुबोध भट्टड, 2) सुप्रिया अविनाश चव्हाण, 3)उमेश विष्णुपंत कुलकर्णी 4)मोबीन शेख, 5) श्रीमंत भाऊराव बोराडे पाटील,६) शिवाजी काशिनाथ गायकवाड यांच्या उत्कृष्ट कामगिरीबद्दल मुख्यमंत्री यांच्या हस्ते विशेष पोलीस अधिकारी यांचा सत्कार करण्यात आला. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन पोलीस निरीक्षक अविनाश आघाव व आभार प्रदर्शन पोलीस उप आयुक्त (परिमंडळ I) विनायक ढाकणे यांनी केले. या कार्यक्रमास प्रमुख अतिथी मा.ना.श्री.हरिभाऊ बागडे विधानसभा अध्यक्ष, महाराष्ट्र राज्य, या कार्यक्रमास सन्माननीय अतिथी मा.खा.श्री.चंद्रकांत खैरे, महापौर श्री.भगवान घडामोडे, मा.सौ.विजया रहाटकर अध्यक्ष, राज्य महिला आयोग, मा.आ.श्री.सुभाष झांबड, मा.आ.श्री.संजय शिरसाट, मा.आ.श्री.अतुल सावे, मा.आ.श्री.प्रशांत बंब, प्रमुख उपस्थित होते व पोलीस उप आयुक्त (मुख्यालय) डॉ.दिपाली धाटे-घाडगे, पोलीस उप आयुक्त (परिमंडळ I) विनायक ढाकणे, पोलीस उप आयुक्त (परिमंडळ II) राहुल श्रीरामे, सर्व सहा.पोलीस आयुक्त, सर्व पोलीस अधिकारी व कर्मचारी तसेच विशेष पोलीस अधिकारी उपस्थित होते.

SD/-

(रामेश्वर थोरात)
सहा.पोलीस आयुक्त (गुन्हे)
औरंगाबाद शहर